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На Ваші запити, які надійшли до Держстату 05.05.2023 (вх. № ЗПІ/П-500-23 та 
№ ЗПІ/П-501-23), надаємо наявну статистичну інформацію щодо виробництва 
зернових і зернобобових культур у Запорізькій та Херсонській областях у 2020–
2021 роках. 

Вищезазначена статистична інформація розміщена на офіційному вебсайті 
Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділах "Статистична інформація"/"Сільське, 
лісове та рибне господарство"/"Площі, валові збори та урожайність 
сільськогосподарських культур за їх видами".

Відповідно до Закону України "Про офіційну статистику" органи 
державної статистики здійснюють виробництво та поширення офіційної 
державної статистичної інформації (далі – статистична інформація) відповідно 
до статистичної методології та згідно з переліком робіт, періодичністю, у 
розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних 
спостережень (далі – план) на відповідний рік.

Згідно із планом на 2023 рік термін оприлюднення статистичної інформації 
"Площі, валові збори та урожайність сільськогосподарських культур за їх 
видами у 2022 році (остаточні дані)", що містить дані щодо виробництва 
зернових культур по Україні по всіх категоріях господарств, – 24 квітня цього 
року. 

Водночас зазначаємо, що, у зв’язку з військовою агресією російської 
федерації проти України, згідно з положеннями пункту 1 Закону України "Про 
захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії 
воєнного стану або стану війни" (далі – Закон), фізичні особи, фізичні особи-
підприємці, юридичні особи під час воєнного стану або стану війни та протягом 
трьох місяців після його припинення мають право не подавати статистичну та 
фінансову звітність.

Частина респондентів скористалася цим правом і не подала за 2022 рік 
статистичну звітність з питань статистики рослинництва. Окрім того, через 
неможливість відвідування домогосподарств у зв’язку з військовою агресією 
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російської федерації проти України не проводиться державне статистичне 
спостереження "Сільськогосподарська діяльність населення у сільській 
місцевості", яке є джерелом інформації для проведення оцінки відповідних 
показників по господарствах населення. Це унеможливлює формування 
органами державної статистики в повному обсязі об’єктивної статистичної 
інформації щодо виробництва сільськогосподарських культур. 

Зважаючи на відсутність звітів і будь-яких інших документів, подання 
яких вимагається відповідно до норм чинного законодавства від респондентів, у 
період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після 
його завершення органи державної статистики призупиняють оприлюднення 
статистичної інформації, за винятком індексу споживчих цін (ІСЦ), експорту-
імпорту товарів, попередньої оцінки ВВП, окремої інформації за періоди 
2022–2023 років, а також за 2021 рік і попередні періоди. Відповідне 
оголошення для користувачів оприлюднено на офіційному вебсайті Держстату 
(http://www.ukrstat.gov.ua) за посиланням: http://surl.li/enlzi. 

Беручи до уваги вищезазначене, органи державної статистики поновлять 
оприлюднення статистичної інформації щодо обсягів виробництва, зібраних 
площ та урожайності зернових і зернобобових культур за 2022 рік після 
завершення встановленого Законом терміну для подання статистичної та 
фінансової звітності та зважаючи на час, необхідний для формування 
статистичної інформації.

Крім того, повідомляємо, що Методологічними положеннями державного 
статистичного спостереження "Площі, валові збори та урожайність 
сільськогосподарських культур", затвердженими наказом Держстату від 
19.10.2021 № 262 (зі змінами), які розміщені на офіційному вебсайті Держстату 
(www.ukrstat.gov.ua) в розділі "Методологія та класифікатори"/"Статистична 
методологія"/"Економічна діяльність"/"Сільське, лісове та рибне господарство", 
та планами окреме формування показників площ і валових зборів 
сільськогосподарських культур на окупованих територіях і на підконтрольних 
Україні територіях не передбачене.

Додаток: файл "Виробництво зерна".
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